
Го во ре ћи о зна ча ју су сре та, ге не -
рал Ди ко вић је ис та као да су би -
тан услов за ста бил ност у ре ги о ну

са рад ња и раз у ме ва ње. У скла ду са
тим, ка ко је ис та као, Ми ни стар ство
од бра не и Вој ска Ср би је су у овој го -
ди ни као те жи ште у ме ђу на род ној вој -
ној са рад њи по ста ви ли ре ги о нал ну са -
рад њу.

– Већ сам се су срео са на чел ни -
ком Ге не рал шта ба Ору жа них сна га
Хр ват ске, а при пре ма се и по се та Ору -
жа ним сна га ма Сло ве ни је. Са рад ња

ма ке дон ских ору жа них сна га и Вој ске
Ср би је је на ви со ком ни воу, а да нас
ће мо раз го ва ра ти о мо гућ но сти ма ње -
ног уна пре ђе ња за шта су ис пу ње ни
сви усло ви – на гла сио је ге не рал Ди ко -
вић, до да ју ћи да тре ба удру жи ва ти ка -
па ци те те у ре ги о ну. Вој ска Ср би је мо -
же да по ну ди Цен тар за уса вр ша ва ње
ка дро ва АБ ХО као ре ги о нал ни цен тар
за обу ку и Ба зу Југ, али и ка па ци те те
за раз ме ну ка дра на шко ло ва њу, вој -
но е ко ном ску и вој но ме ди цин ску са -
рад њу. Према ње го вим ре чи ма, Ар ми -
ја Ма ке до ни је има зна чај не ка па ци те -
те ко ји се мо гу ко ри сти ти за за јед нич -
ке ак тив но сти као што су по ли гон
Кри во лак и Ме ди ја цен тар.

Оста так по се те, ис та као je ге не -
рал Ди ко вић, про те ћи ће у раз го во ри -
ма о мо да ли те ти ма бу ду ће са рад ње и
ко ри шће њу по ме ну тих ка па ци те та. 

– Ми се од лич но раз у ме мо, што
је ве о ма бит но и на дам се да ће и у го -
ди на ма ко је до ла зе са рад ња би ти на
ви со ком ни воу, а све због очу ва ња

без бед но сти на овим про сто ри ма – за -
кљу чио је ге не рал Ди ко вић.

Из ра жа ва ју ћи за до вољ ство због
су сре та, ге не рал Ко те ски је ре као да је
са рад ња две ју ар ми ја на за вид ном ни -
воу и у ин те ре су оба на ро да.

– Буду ћа са рад ња би ће усме ре на
на раз ме ну ка дра, ко ри шће ње ме ђу -
соб них ка па ци те та, на ро чи то ка да је
реч о ре ги о нал ним цен три ма, као и раз -
ме ну ис ку ста ва и на у че них лек ци ја ка -
да је реч о ми ров ним ми си ја ма у ко ји ма
при пад ни ци на ших вој ски уче ству ју –
ис та као је ге не рал Ко те ски, по ру чу ју ћи
да ће бу ду ћа са рад ња би ти на те ме љи -
ма искре но сти, за јед нич ким ин те ре си -
ма и до бро су сед ским од но си ма.

У на став ку по се те ма ке дон ску де -
ле га ци ју ко ју је пред во дио ге не рал Ко -
те ски при мио је ми ни стар од бра не
Дра ган Шу та но вац. 

Го сти су об и шли и Вој но тех нич ки
ин сти тут и Вој ну ака де ми ју. ƒ
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